
令和５年　１２月　３年保護者学校評価アンケート結果

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

１．子どもは学校へ行くのが楽しいようで

ある。

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない

全く当てはまらない 分からない
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

２．子どもには学校に何でも話せる友達が

いるようだ。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

３．子どもにとって内容のわかりやすい授業

が多いようだ。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

４．多くの先生が教え方に様々な工夫をして

いることがうかがえる。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

５．子どもは授業で、基礎的・基本的な学習

の内容を身に付けている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

６．先生は子どもの質問に適切に答えている

ようだ。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

７．先生は子どもの能力や努力を適切に評価

している。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

８．子どもは学校行事（体育大会、合唱コンクール、

校外学習等）に楽しく積極的に参加している。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2学期

1学期

９．子どもは積極的に部活動に参加している。

（お子さんが部活動に入部している保護者のみ）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

１０．先生、養護教諭やスクールカウンセラーは、

親身になって相談にのってくれている。



0% 20% 40% 60% 80% 100%

2学期

1学期

１１．家庭では、身だしなみに気を配って登

校させている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

１２．六中の「きまり」はおおむね理解

できている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2学期

1学期

１３．先生は、生徒があいさつをしたり、規則正し

い生活ができるように指導をしている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

１４．学校では、子どもの将来・進路につい

て考えさせる時間があると思う。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2学期

1学期

１５．学校や家庭で読書の習慣がある

ようだ。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

１６．学校では健康管理や予防に努めている

ことがうかがえる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2学期

1学期

１７．保護者・地域の人が教育活動に協力、

参加している様子がうかがえる。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

１８．先生はいつも適切な言葉遣いで生徒と

話している。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2学期

1学期

１９．子どもは、先生と話がしやすい

ようだ。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

２０．子どもは、学校から出ているお知らせ

やお便りを必ず保護者に渡していると思う。



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

２１．学校から出す文書（学校・学年だより

等）や事務連絡等は適切でわかりやすい。
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